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МИТЕНКИ “БАРХАТЦЫ”

краткое описание


(обхват ладони 18-20 см)

Пряжа:



NEW MILL LUXURY SELECTION BY RIGO арт. MAGREB 80% меринос 20% па, 
750м/100г в две нити (итоговый метраж 375м/100г) 40-50г.



ИЛИ другая кардная нить похожего состава и метража, при условии попадания в 
плотность.

 



Спицы:



3,0 мм для основного полотна,

2,5 мм для заключительных рядов вязания.

 



Образец:



Вяжется по кругу основным узором (схема 2) и измеряется после проведения ВТО 
(рекомендации по стирке в конце описания).

Плотность вязания 10 x 10 см - 37 п x 41 р спицами 3 мм.

Допустима погрешность в 1 петлю.




Ход работы:



Манжета:



Набрать основным номером спиц 50 петель + 1 петля для заключения в круг 
методом «длинный хвост». Распределение петель: первые 28 - узор, оставшиеся 22 
– лицевые.



Первые 5 рядов манжеты петли узора провязываются согласно схеме 1.

Далее вяжем еще 26 рядов уже согласно схеме 2 (в первом ряду будет переход от 
нерегулярной резинки к узору, поэтому во 2 и 3 перекрещиваниях этого ряда  
изнаночные провязываются лицевыми).
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-лицевая петля

-изнаночная петля

11015202528 5 1101015 5

СХЕМА 1

-2 перекрещенные влево петли (снять 2 п на вспомог.спицу перед работой, 2 лиц., 2 лиц. с вспомог. спицы)

-лицевая петля

11015202528 5

-изнаночная петля

-2 перекрещенные вправо петли (снять 2 п на вспомог.спицу за работой, 2 лиц., 2 лиц. с вспомог. спицы)

1101015 5
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СХЕМА 2 

раппорт узора 16 рядов

3
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Клин большого пальца:



Левая митенка: провязываем петли узора, затем вяжем лицевыми до последних 
3-х петель, вешаем маркер, делаем накид, еще раз вешаем маркер, вяжем 
оставшиеся 3 петли. Далее между маркерами будет клин большого пальца, 
согласно схеме 3.



Правая митенка: провязываем петли узора, затем вяжем 3 петли лицевыми, 
вешаем маркер, делаем накид, еще раз вешаем маркер, провязываем 
оставшиеся петли лицевыми. Далее между маркерами будет клин большого 
пальца, согласно схеме 3.



Сторону с узором продолжаем вязать по схеме 2 с того момента, на котором 
остановились.

-лицевая петля внутри клина

-накид

-скрещенная петля с наклоном влево

-скрещенная петля с наклоном вправо

СХЕМА 311015 5 1
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Отделение большого пальца:



Получившиеся 13 петель клина большого пальца снимаем на бросовую нить и 
вяжем еще 24 ряда по схеме 2.



25-26-й ряд вяжем спицами на пол размера меньше от основного номера спиц, 
делая при этом убавки, согласно схеме 4.



Закрытие петель исландско-ирландским/ирладским способом (видео можно 
найти в интернете).



Большой палец:



Переснимаем 13 петель с бросовой нити на основной номер спиц и поднимаем 
еще 3 петли сбоку.



Вяжем 10 рядов лицевыми и закрываем исландско-ирландским/ирландским 
способом основным номером спиц.



ВТО:



Если Вы вязали из бобинной пряжи, то первую стирку можно провести в 
стиральной машине на режиме быстрая стирка 30 градусов, 800 оборотов с 
добавлением небольшого количества средства для стирки шерсти.


По вопросам обращаться в мой тг-канал:

https://t.me/DariaSweeterburg

СХЕМА 4

110152025 5 1101015 5

25

26

-2 перекрещенные влево петли с убавкой (снять 2 п на вспомог.спицу перед работой, 2 петли провязать одной убавкой 
влево изнаночной петлей, 2 лиц. с вспомог. спицы)

-лицевая петля

-изнаночная петля

-2 перекрещенные вправо петли с убавкой (снять 2 п на вспомог.спицу за работой, 2 лиц., 2 п. вспомог. спицы провязать 
одной убавкой вправо изнаночной петлей)
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